

Подвиг народний - не забутий



Україна відзначила 69-ту річницю визволення від фашистських загарбників. Бої за її звільнення тривали від зими 1943-го до осені 1944 року. Саме в цей період на українській території була сконцентрована майже половина всіх радянських військ.

З нагоди цієї дати відбувалися урочистості в селах і містах нашої держави. 28 жовтня пройшли вони і в Андрушівці. Участь

у них взяли голова райдержадміністрації Б. В. Мазур, голова районної ради О. В. Мельник, члени президії районної ради ветеранів, колишні фронтовики, громадськість міста.

Керівники району, ветерани війни поклали вінки на Алеї Слави, вклонились усім захисникам Вітчизни - і мертвим, і живим.

На короткому мітингу від ветеранів війни виступив М. О. Семенов, вітав всіх при-

сутніх з цією датою і голова райдержадміністрації Б. В. Мазур. Вони наголошували, що подвиг тих, хто звільняв Україну і всю Батьківщину, житиме вічно, закликали берегти мир на планеті, докладати всіх зусиль, аби розквітала наша незалежна Україна.

Всі присутні вшанували пам'ять про загиблих воїнів хвилиною мовчання.

Валентина ВАСИЛЮК

НА ВИКОНАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ



Керівники Житомирщини вшанували пам'ять героїв-визволителів України

28 жовтня Україна відзначила знаменну дату - 69-ту річницю визволення нашої держави від німецько-фашистських загарбників.

Битва за визволення нашої Батьківщини, що тривала 680 днів і складалася з ряду великих операцій, стала найважливішим етапом на шляху до перемоги над нацистською Німеччиною та її союзниками.

«У роки Великої Вітчизняної війни Україна стала епіцентром бойових дій, що вщент зруйнували тисячі міст і сіл. Саме на українській землі вирішувалася доля війни в Європі. Мільйони людей поклали своє життя під час тяжких оборонних та наступальних військових операцій, в партизанських рейдах та концтаборах. Доземний уклін та глибока вдячність ушануванням ветеранам війни і праці. Ви героїчно пройшли довгими і тернистими бойовими шляхами, відродили сплюндровану країну, подарували нам найдорожче - мир та свободу» - зазначив у своєму зверненні Президент України Віктор Янукович.

допомоги героям, які визволяли Україну від ворогів у 1941-1944 роках. Сьогодні герої Великої Вітчизняної



потребують оздоровлення, медичного лікування та соціального захисту. Цього року урядом Миколи Азарова був піднятий розмір щомісячних виплат для ветеранів війни, здійснюються програми по забезпеченню їх автомобілями.

У Житомирі, аби поклонитися живим та вшанувати пам'ять загиблих героїв, до монументу Слави прийшли го-

лова облдержадміністрації Сергій Рижук, голова обласної ради Йосип Запаловський, Житомирський міський голова Володимир Дебой, ветерани-визволителі, учні та студенти. Під час покладання квітів від-

булися мітинг та урочиста хода військових.

Голова облдержадміністрації Сергій Рижук та голова обласної ради Йосип Запаловський подякували ветеранам за ратний подвиг, за мир на рідній землі, відстояний такою дорогою ціною.

Прес-служба облдержадміністрації

Семінар-навчання секретарів рад

25 жовтня на базі Гальчинської сільської ради відбувся виїзний семінар секретарів місцевих рад. Сільський голова М. Г. Сушко з гордістю позначував учасникам зібрання відремонтований будинок культури.

Цікавилися вони і роботою бібліотеки, дитячого дошкільного закладу та лікарської амбулаторії. Після ознайомлення з веденням документів управлінської діяльності Гальчинської сільської ради начальник відділу організаційної роботи районної ради Т. В. Ломберг зузупинилася на недоліках, які допускають секретарі рад при оформленні документів управлінської діяльності.

Про організаторську

роботу виконкомів місцевих рад щодо впровадження в практичну діяльність вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та забезпечення ними делегованих повноважень державної виконавчої влади вів мову А. А. Козловець - начальник відділу організаційної і кадрової роботи РДА. Про зміни в законодавстві щодо легалізації об'єднань громадян повідомила секретарів рад В. В. Сіра, начальник районного управління юстиції.

Т. В. Юрченко, начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану, провела практичне заняття з питань державної реєстрації актів цивільного стану. Начальник архівного відділу РДА Н. Л. Леус зве-

рнула увагу секретарів на стан упорядкування архівних документів в рада та передачу їх на державне зберігання.

Підбиваючи підсумки семінару, голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур та голова районної ради О. В. Мельник наголосили на важливості кожного з піднятих питань, акцентували увагу на ролі секретаря ради при оформленні документів управлінської діяльності, виконанні місцевими радами Законів України та постанов Кабінету Міністрів України.

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ, керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Розвиток сільських територій - пріоритет у діяльності обласної влади

Глава держави неодноразово наголошував на тому, що створення сучасних умов життя на селі в соціальному, культурному і духовному розумінні - найперше завдання для місцевої влади. Тому земельна, медична, освітня реформи, реформа соціального забезпечення мають працювати на підвищення якості життя селян.

Обласна влада на чолі з головою облдержадміністрації Сергієм Рижуком зголошено та системно працює на розвиток районів та сільських територій області. За останні роки прийнято низку відповідних програм. Основні показники розвитку районів та сільських територій закладені в обласній стратегії розвитку Житомирської області до 2020 року, в програмах соціального та економічного розвитку районів.

На цьому наголошувалося під час проведення творчих звітів, які проходять щопонеділка на головній сцені області Житомирського академічного українського музично-драматичного театру імені Івана Кочерги

відповідно до Указу Президента України «Про додаткові заходи з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка» з урахуванням клопотання Міністерства культури України і присвячені 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка.

Першими естафету творчих звітів відкрили колективи Чуднівського району, далі - Черняхівського, третіми були таланти Червоноармійського району.

На відкритті творчих звітів районів голова облдержадміністрації Сергій Рижук зазначив, що такі заходи мають вагомим значенням у збереженні самобутності та історичної ідентичності українського народу. Вони демонструють не лише таланти нашого краю, а й трудові здобутки.

Так, під час творчого звіту Червоноармійського району голова райдержадміністрації Станіслав Карпінський наголосив, що вже три роки поспіль їх район демонструє позитивну тенденцію соціально-економічного розвитку. У районі реалізуються соціальні ініціативи Президента України з розвитку культури,

освіти, спорту, соціальної сфери.

Аналогічна ситуація спостерігається по всій області. Підвищення рівня оплати праці в сільському господарстві, додаткове створення робочих місць, збільшення виплат за оренду земельних ділянок, створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів - це питання, вирішенню яких влада приділяє особливу увагу.

Головна мета перетворення, ініційованих Президентом України у сфері сільського господарства, - зробити реальним господарем на селі людей праці.

Довідково: Цьогоріч районі області звітують по черзі згідно зворотного напрямку абетки. Творчі звіти розпочинаються щопонеділка о 15 годині. Вхід вільний. Крайці колективи області братимуть участь у заключному гала-концерті, присвяченому 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка, на сцені палацу «Україна» в Києві.

Прес-служба облдержадміністрації

Запитуйте - відповідаємо

Про центр первинної медико-санітарної допомоги детальніше

У 42 номері районної газети друкувалася публікація «Реформування галузі охорони здоров'я». Прошу детальніше роз'яснити, що ж таке центр первинної медико-санітарної допомоги і які його функції.

С. КРАВЧУК

м. Андрушівка

Роз'яснення з приводу листа дає начальник відділу охорони здоров'я райдержадміністрації, автор публікації А. В. ОГІР.

- З 1 січня 2011 року всі заклади сільської медицини були передані на фінансування з районного бюджету. Шляхом пере-

дачі майна створили центр первинної медико-санітарної допомоги як структурний підрозділ центральної районної лікарні. На 17-ій сесії районної ради шостого скликання було прийнято рішення про створення комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Андрушівської

районної ради.

Таким чином проводиться розмежування первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги з метою забезпечення її доступності та якості. Центр - це первинна ланка надання медичної допомоги, у якому є керівництво, адміністративно-управлінський та господарський підрозділи. До нього відносяться лікарські амбулаторії, фельдшерсько-акушерські та фельдшерські пункти, які входять до складу амбулаторій.

Про те, в чому полягає робота центру, йшлося в попередній публікації.

ЕКСПЕРТІВ ОБУРИЛА ЯКІСТЬ ПІДРУЧНИКА

Підручники «Математика» для 1 і 2 класів авторства Ф. Рівкінда і Л. Оляницької не можна застосовувати в навчальному процесі, повідомляється в аналізі Інституту української мови, який зроблений для парламентського Комітету з питань науки і освіти.

У парламентському Комітеті з питань освіти і науки науковці Інституту проаналізували підручники після офіційного запиту Комітету

і виявили в ньому численні мовні (орфографічні, пунктуаційні, граматичні, стилістичні, логічні), а також безліч технічних помилок.

У свою чергу, голова Комітету Лілія Гриневич запропонувала МОН опублікувати на сайті Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки України висновки експертів заради ознайомлення вчителів і батьків.

Депутат заявила, що для

поліпшення якості книг важлива прозора конкуренція на ринку підручників, і вчителі повинні мати вплив на їхній вибір.

На початку жовтня повідомлялося, що група педагогів з Тернополя виявила 153 помилки на 149 сторінках підручника з математики для 1-го класу, затвердженого в Міністерстві освіти і науки України.

З інших видань

ПРО ПІЛЬГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ

Підвищення рівня життя громадян України (в першу чергу малозахищених верств населення, інвалідів, пенсіонерів та ветеранів) є пріоритетом Президента України.

Одним із таких напрямків є пільгове забезпечення певних категорій пільговиків житлово-комунальними послугами, твердим паливом та скрапленням газом. Інваліди війни, учасники бойових дій, яким виповнилось 85 і більше років, сільські педагоги, фармацевти, медики, працівники бібліотек, що перебувають на пенсії, мають право на 100-відсоткову знижку на житлово-комунальні послуги або отримати готівку в сумі 1123,33 грн., з них: 995,60 грн. - на тверде паливо та 127,73 грн. - на балонний газ.

Учасники бойових дій (яким не виповнилось 85 років) користуються 75-відсотковою знижкою на ЖКП або мають право отримати готівку в сумі 842,50 грн., з них: 746,70 грн. - на тве-

рде паливо та 95,80 грн. - на балонний газ.

Учасники війни, члени сімей загиблих, ветерани військової служби, органів внутрішніх справ, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, в яких не менше року проживали відповідно троє або більше дітей, а також сім'ї (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживало троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, користуються 50-відсотковою знижкою на ЖКП або мають право отримати готівку в сумі 561,67 грн., з них: 497,80 грн. - на тверде паливо та 63,87 грн. - на балонний газ.

Отримати пільги можна й за фактичним місцем проживання. В таких та інших випадках, виходячи з конкретних обставин, пільги та субсидії можуть призначатися управлінням праці та соціа-

листу населення за рішенням районної комісії з питань надання населенню та малозабезпеченому сім'ям соціальних допомог, пільг та компенсацій.

Вищезазначені категорії осіб, які мають пічне опалення та балонну установку, в разі неотримання коштів на дану виплату за 2013 рік, а також жителі району, які щороку користуються субсидією на тверде паливо та скраплення газу і до цього часу з будь-яких причин ще не звернулися до управління, повинні зробити це та подати відповідний пакет документів до 01.12.2013 р. Питання, які можуть виникати у даній категорії осіб, можна з'ясувати, зателефонувавши на «гарячу лінію» управління за номером 2-27-49.

Тетяна СТРУЦЬ, начальник відділу персоналізованого обліку пільгових категорій населення УПСЗН